健帆生物科技集团股份有限公司 向不特定对象发行可转换公司债券 网上中签结果公告

保荐机构(主承销商):中航证券有限公司

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示

健帆生物科技集团股份有限公司(以下简称"健帆生物"、"发行人"或"公司")和中航证券有限公司(以下简称"中航证券"、"保荐机构(主承销商)"或"主承销商")根据《中华人民共和国证券法》、《证券发行与承销管理办法》(证监会令[第144号])、《创业板上市公司证券发行注册管理办法(试行)》(证监会令[第168号令])、《深圳证券交易所可转换公司债券业务实施细则》(以下简称"《实施细则》")、《创业板上市公司业务办理指南第8号—向不特定对象发行可转换公司债券》等相关规定向不特定对象发行可转换公司债券》(以下简称"健帆转债"或"可转债")。

本次发行的可转债向发行人在股权登记日(2021年6月22日,T-1日)收市后中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司(以下简称"中国结算深圳分公司"或"登记公司")登记在册的原股东优先配售,原股东优先配售后余额部分(含原股东放弃优先配售部分)通过深圳证券交易所(以下简称"深交所")交易系统网上向社会公众投资者发行。参与网上申购的投资者请认真阅读本公告及深交所网站(www.szse.cn)公布的《实施细则》。

根据《健帆生物科技集团股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券发行公告》,发行人和本次发行的保荐机构(主承销商)中航证券有限公司于2021

年6月24日主持了健帆生物科技集团股份有限公司向不特定对象发行可转换公司 债券网上发行中签摇号仪式。摇号仪式按照公开、公平、公正的原则在有关单位 代表的监督下进行,摇号结果经广东省深圳市罗湖公证处公证。

现将中签结果公告如下:

末尾位数	中签号码
末五位数	44068
末六位数	770549, 020549, 145549, 270549, 395549, 520549, 645549, 895549
末七位数	0727990
末八位数	11836834, 61836834, 51364666
末九位数	438731261, 038731261, 238731261, 638731261, 838731261, 171040046
末十位数	2807109709, 4865213243

凡参与健帆转债网上申购的投资者持有的申购配号尾数与上述号码相同的,则为中签号码。中签号码共有154,211个,每个中签号码只能认购10张健帆转债。

发行人: 健帆生物科技集团股份有限公司 保荐机构(主承销商): 中航证券有限公司 2021年6月25日

(本页无正文, 为《健帆生物科技集团股份有限公司向不特定对象发行可转换公 司债券网上中签结果公告》之盖章页)

发行人: 健帆生物科技集团股份有限公司

2021年6月5日

(本页无正文,为《健帆生物科技集团股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券网上中签结果公告》之盖章页)

保荐机构(主承销商):中航证券有限公司 2021年6月25日